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KADARKÚT VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY
ÚJ ORVOSI RENDELŐ ÉS EGÉSZSÉGHÁZ SZOLGÁLJA A KADARKÚTI TÉRSÉG LAKOSSÁGÁT

Csaknem  ötezer  ember  egészségügyi  jólétét  biztosítja  az  a  beruházás,  melyet  ma  adnak  át

Kadarkúton.  A  322,59  millió  forintos  európai  uniós  támogatás  és  11,65  millió  forintos  saját  erő

felhasználásával egy minden igényt kielégítő, energiatakarékos egészségügyi létesítmény készült el. 

Kadarkút  központjában  a  Fő  u.  2.  szám  alatti  önkormányzati  ingatlanon  épült  fel  az  új  350  m2-es

akadálymentes épület, melyben három háziorvosnak, három védőnőnek és egy fogorvosnak alakítottak ki

rendelőket.  Tágas váró, korszerű szociális helyiségek, modern berendezések szolgálják a kényelmes és

biztonságos egészségügyi ellátást.  Az épület mellett helyet kapott továbbá egy 16 férőhelyes parkoló is.

- Nehéz, akadályokkal teli időszakon vagyunk túl - összegzi a múltat Karsai József, Kadarkút polgármestere.

-  Az  építőanyagárak  változása  és  a  kivitelezési  nehézségek  miatt  háromszor  futottunk  neki  a  pályázat

megvalósításának, amelynek eredménye ez a szép létesítmény. Köszönet illeti azokat a projektben dolgozó

partnereinket, szakembereket, akik végig kitartottak mellettünk és segítették a beruházást. Körzetünket hat

település – Kadarkút, Visnye, Mike, Hencse, Hedrehely és Kőkút – alkotja, így csaknem ötezer lakosnak

tudunk mostantól 21. századi feltételeket biztosítani az egészségügyi szolgáltatások terén. 

A többfunkciós orvosi rendelő és egészségház tervezője az ARKER’S Építésziroda Kft., kivitelezője pedig a

GÁÉV-2008 Kft. volt. A tervezés és építés során különös figyelmet fordítottak az akadálymentesítésre és az

energiahatékony  műszaki  megoldások  alkalmazására,  az  elektromos  áram  felhasználását  például

napelemes rendszer egészíti ki. A pályázat 188 db új eszköz beszerzését is lehetővé tette a most átadásra

került létesítménybe.

Az Orvosi rendelő és egészségház építése című, TOP-4.1.1-16-SO1-2019-00006 azonosító számú pályázat

megvalósítását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a hazai központi költségvetési előirányzat 322 593

237  forinttal  támogatta. 

További információ:  Karsai József polgármester - Tel.: +36 82/581-003 - E-mail: hivatal@kadarkutph.hu 


